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ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконавчого комітету 
міської ради
_______________№________

ЗМІНИ,
що вносяться до Регламенту роботи виконавчого комітету
та виконавчих органів Луцької міської ради

У тексті Регламенту роботи виконавчого комітету та виконавчих органів Луцької міської ради слова «заступник міського голови», «заступник міського голови, керуючий справами виконавчого комітету», «кваліфікований електронний підпис» у всіх відмінках замінити відповідно словами «заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради», «керуючий справами виконавчого комітету міської ради», «кваліфікований електронний підпис або удосконалений електронний підпис, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису» у відповідному відмінку.

Пункт 1.1 викласти в такій редакції:
«1.1. Регламент роботи виконавчого комітету та виконавчих органів Луцької міської ради (далі – Регламент) регулює організаційно-процедурні питання діяльності виконавчого комітету Луцької міської ради (далі – виконком або виконавчий комітет) та виконавчих органів Луцької міської ради (далі – виконавчі органи міської ради), міського голови, першого заступника міського голови, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради (далі – заступники міського голови, керуючий справами виконкому), старост старостинських округів (далі – старости).
У зв’язку з цим у тексті Регламенту слова «заступники міського голови» у всіх відмінках замінити словами «заступники міського голови, керуючий справами виконкому» у відповідному відмінку.

Пункт 2.5 викласти в такій редакції:
«2.5. До складу виконавчого комітету входять:
міський голова;
секретар міської ради;
перший заступник міського голови;
заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради;
керуючий справами виконавчого комітету міської ради;
інші члени виконкому, затверджені міською радою за пропозицією міського голови з числа керівників виконавчих органів міської ради, підприємств та установ міської територіальної громади, старост старостинських округів, представників громадськості, інших осіб.
Внесення змін до складу виконавчого комітету здійснюється за пропозицією міського голови рішенням міської ради.».
Пункт 2.13 викласти в такій редакції:
«2.13.  Керівники виконавчих органів міської ради при проведенні перевірок, ревізій представниками органів виконавчої влади, працівниками контролюючих організацій, а також за письмовими зверненнями депутатів, керівників громадських та інших організацій зобов'язані доповісти про їх прибуття, цілі і плани міському голові, його заступникам, керуючому справами виконкому (відповідно до питання перевірки) та внести інформацію про початок та мету проведення перевірки в журнал обліку перевірок, що знаходиться в загальному відділі міської ради (вул. Богдана Хмельницького, 19, каб. 110).».

Пункт 3.15 викласти в такій редакції: 
«3.15. З метою організації ефективної роботи, реалізації цільових програм, виконання плану роботи виконкому міської ради, досягнення встановлених цілей, прийняття ефективних управлінських рішень та аналізу діяльності працівників керівники виконавчих органів міської ради можуть складати плани роботи структурного підрозділу на відповідний період.».

Пункт 3.36 викласти в такій редакції:
«3.36. Організаційний відділ за вказівкою міського голови, керуючого справами виконавчого комітету міської ради створює у відповідному застосунку онлайн-групу (чат), куди входять міський голова, секретар міської ради, заступники міського голови, керуючий справами виконкому, старости, керівники виконавчих органів міської ради, керівники окремих комунальних підприємств, організацій (установ, закладів), та здійснює її модерацію. Цей мережевий засіб створюється з метою швидкого обміну директивами, повідомленнями, вказівками.».

Пункти 3.37, 3.38 виключити.

У пункті 5.7 абзац одинадцятий викласти в такій редакції:
«пункт щодо втрати чинності, скасування виданих раніше документів з цього питання чи внесення до рішення змін, доповнень (в проєкті рішення про зміну, доповнення раніше прийнятого рішення зазначається, яких саме пунктів це стосується);».

У пункті 5.20:
абзац сьомий викласти в такій редакції:
«секретар міської ради, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючий справами виконавчого комітету міської ради, що координує питання (відповідно до розподілу обов’язків);».

У пунктах 5.28, 6.30 слова «ініціал та прізвище посадовця» замінити словами «власне ім’я та прізвище посадовця».

Пункт 7.28 викласти в такій редакції:
«Оригінали доручень зберігаються за місцем реєстрації – в загальному відділі протягом двох років відповідно до Номенклатури справ, після чого передаються в архівний відділ міської ради.».

Пункт 12.24 викласти в такій редакції:
«12.24. У разі необхідності, за вказівкою секретаря міської ради, заступників міського голови, керуючого справами виконкому може вестись протокол наради.».



Керуючий справами
виконавчого комітету міської ради					Юрій ВЕРБИЧ
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